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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE DIREITO DO 

ESTADO. Ao vigésimo quinto dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, às 

onze horas e trinta minutos, em segunda convocação, realizou-se reunião extraordinária do 

Departamento de Direito do Estado – DDE de forma remota (online) por intermédio da 

plataforma de reuniões virtuais “Google Meet” (link:  https://meet.google.com/jvg-whfx-jdm). 

A reunião foi presidida pelo chefe do Departamento Profº. Marilson dos Santos Santana e 

secretariada pela servidora Viviane Lameirão da Secretaria dos Departamentos com os 

seguintes presentes: Alexia Kelly Goulart – CACO; Ana Carolina – CACO; Maria Augusto 

Soeiro - CACO; Rúbia Campana – CACO; Louise Alves; Julia Abate – CACO; Alex Oliveira 

– CACO; Rafael Fonseca de Melo; Henrique Lima; Mateus Coelho; Camilla de Magalhães; 

Cristiane Brandão; Emiliano Brunet; Daniel Capecchi. Após as saudações de praxe aos 

membros do colegiado do DDE, o presidente iniciou a reunião. Informes gerais. 1. 

Exoneração a pedido do professor Tiago Joffily. A exoneração do referido professor foi 

publicada no dia dez de novembro no Diário Oficial da União – D.O.U. O chefe do 

Departamento solicitou à PR4 uma vaga emergencial, o que já foi autorizado. O chefe do 

Departamento solicitou apoio de alguns professores para cobrirem os encargos deste professor 

até a chegada dos substitutos entre dezembro e março. Informou que essas aulas poderão ser 

ofertadas de modo assíncrono. Antônio Martins irá lecionar em uma das turmas (Direito Penal 

I) e disponibilizar material de modo remoto até a chegada do professor substituto. A professora 

Camilla de Magalhães concordou em disponibilizar o vídeo de suas turmas (Direito Penal IV) 

para essas turmas sem professor. Solicitou, ainda, os horários das turmas para apresentar-se de 

maneira remota pelo menos no primeiro dia de aula. O professor Marilson Santana se 

disponibilizou para corrigir as provas dessas turmas, junto com a professora Camilla de 

Magalhães caso fosse necessário. 2.  Envio das informações das aulas – links das aulas e 

plataformas via SIGA. Foi relembrado aos professores que estes devem enviar novamente na 

segunda-feira e-mails via SIGA para os alunos das disciplinas pois novos alunos entrarão nas 

turmas após o período de concordância. A partir de segunda-feira é provável que a pauta dos 

alunos já esteja disponível para os professores. Ordem do dia. PONTO 1 – Escolha e 

designação da banca de concurso para professor substituto de Direito Penal. Haverá 

concurso de substituto de Direito Penal (vaga emergencial), em razão da exoneração do 

professor Tiago Joffily. Foram indicados para compor a banca do concurso: Carlos Japiassú 

como presidente da banca, e membros titulares Camilla de Magalhães e Antônio Martins. 

Suplente: professor Cezar Augusto.  Aprovado por unanimidade.   PONTO 2- Inclusão em 

pauta – retificação de indicação de professor para compor comissão de avaliação de 

progressão dos docentes Luigi Bonizzato e Diogo Malan. Aprovado por unanimidade a 

inclusão de pauta. Os dois processos de progressão retornaram do Gabinete, pois a última 

indicação dos docentes para a composição da comissão de avaliação contava com um professor 

adjunto, ao invés de professor associado. Diante disso, o docente Paulo Cesar Lopes Pereira 

será substituído pelo professor associado Fernando Augusto da Rocha (IFICs). Será necessária 

também a substituição da professora Vanessa  Batista Berner nesta comissão, uma vez que ela 

conseguiu oficializar junto à CPST a sua licença médica. O professor Sidney Guerra foi 

indicado para substituí-la e na impossibilidade deste, o suplente será o professor Carlos 
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Japiassu. Aprovado por unanimidade.  Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 

12:35, sendo esta ata lavrada pela Servidora Técnica da Secretaria dos Departamentos da 

Faculdade Nacional de Direito, Viviane Lameirão. 

 

Rio de Janeiro, 25 de novembro de 2021. 
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